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 ل ــــــكـــٌـــــد جــــــــيــستتا    ش الأ لبسن الله الرحواى الرحين الثاًويت التأهيليت أيت باها 

 القسن   السٌت الثاًيت هي ستلك البكالوشيا اًيتثالدوشة ال 1فرض هحروس شقن  ًيابت أ توكت أيت باها 

2017/  2016الدشاستيت   السٌت   الودة   ستاعتاى    شيـــــــاضـــــيت أ وم ــــــــــالشعبت   عل 

 قبل التطبيقات العددية )مع  التاطير   (تعطى الصيغ الحرفية

 )دقيقت  80  (  )ًقط  14,00 ( فيزياءال  التٌقيط
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 :  )دكيلت  15  ( )هلطت 3,00  (   الخمسيً الأوٌ

 RLCفيظهس في الدازة    u(t)   =  Um cos ( w t +𝝋u (المخىاليت بخىجس مخىاوب حيبي حعبيره :  RLCالدازة  GBFًصود المىلد 

 RLCإطخجابت الدازة  i(t). ًمثل الخياز  ،  i(t)   =  Im cos ( w t + 𝝋 (المخىاليت جياز ههسبائي شدجه  

 شاشت على المعاًىت الخربرباث GBFالمىلد  ذي التردد المىخفض التي ًفسضها المخىاليت للإزازة 

  ، زاطم الخربرب

 السهان التي حعلب دوز  والمجمىعت المثير جلعب دوز  التي المجمىعت حدد .1

 .معللا حىابً  i(t)لساطم الخربرب لمعاًىت شدة الخياز Y2زبط المدخل  يتبين هيف .2

 مبيىا i(t)باليظبت لشدة الخياز   u(t)طىز الخىجس   𝝋أحظب  .3

 أي مً الملدازيً مخلدم في الطىز  

  u(t)و  i(t)الفسق الصمني بين   اطدىج كيمت .4

 Zالمماوعت كيمت  حظبا .5

 كيمت طعت المىثف   C احظب .6

 R0  = 20       ،r = 10           ،L = 0,14 Hوعطي : 

L 
                                         

 

 
 

    ) دكيلت 45  ( )هلطت   6,25 (الخمسيً الثاوي : 

 ،  U=4Vهثبذ  الخىجس الفعاٌ للمىلد على الليمت  حيث وعخبر الترهيب الخجسيبي  

 الخياز شدة هليع أمبيرمتر حهاش بىاططت ، و GBFللمىلد  Nو هلىم بخغيير التردد 

  : ىحىد اطفلهجسدد فىحصل على المىحنى الم ليل المىافم الدازة في الماز الفعاٌ

 وغير كيمت الملاومت وهىسز العمليت 

 )حلل المىحى   ( Nالماز في الدازة بدلالت التردد Iماذا جلاحظ باليظبت للخياز الفعاٌ   .1

 ؟  الخجسبت جبرشها التي الظاهسة ما  .2

 RLC التردد الخاص  للمخربرب N0اطخيخج   .3

 2والحالت  1حالت ال في مماوعت الدازة  عىد السهينZ أحظب  .4

 عىد السهين؟ RLCهيف جخصسف الدازة    .Rزم كازنها مع 

 RLC:  لدازة   dB     :- 3 décibel 3 -المىطلت الممسزة ذاث   .5

للمىلد حيث   [ N1 , N2  ]مخىاليت هي مجاٌ التردداث     

للخياز العلاكت  Iجحلم الشدة الفعالت 
  

√ 
     I     . 

  و  R1باليظبت للمىحى المىافم  ٌ    N2و     N1عين ول مً  1. 5

 Q1  الجىدةمعامل أحظب  2. 5

  N=R/2𝛑 ة ز بين ان عسض المىطلت الممس  .6

=Qحعبير معامل الجىدةأن بين  .7
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 عل الخىالي  UL و  UCأن  بحيث  Q= UC/U= UL /Uأن بين .8

 الفعاٌ بين مسبطي المىثف و الىشيعت  لخىجسا

 ؟ ظخيخج، ماذا ح    1في الحالت   ULو      Uc أحظب  .9
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 . المىثف طعت كيمت Cو  الراحي الخحسيض المعامل كيمت L حظب أ  العلاكاث الظابلت على باعخمادن  .11

 السهين عىد الدازة في المظتهلىت المخىططت الىهسبائيت اللدزة أحظب .11
 

 

    )دكيلت  25  ( )هلطت   5,00 (:  الخمسيً الثالث 
 اليىميت خصىصا في مجاٌ الاجصالاثحظخعمل عمليت الخضمين بىثرة في الحياة  .1

  لضسوزة الخضمينأطباب زئيظيت  3 أعط  1. 1

 الىطع ؟ خضميً ش مت لإهجاشللااهيت ولإلىخسالمسهبت ا اطم ما 2. 1

 عىد عمليت الخضمين ؟ ها ذجخاشم اللاحخياطاث الااما  3. 1

 ًجب إشالت الخضمين.  u(t) = A(0,5cos(103. .t) + 0,7).cos(104. .t)بعد اطخلباٌ الإشازة المضمَىت ذاث الخعبير  .2

 الممثل طىابم الترهيب لأحد المىافم الدازة في C=10µFومىثف طعخه  R=100Ω لهرا الغسض مىصل اومي ملاومخه  وظخعمل

  A=K.Pm. وعطي 1في الشيل 

  المضمًالخىجس  وطع حعبيرأهخب  1. 2

 شمت خلاٌ عمليت الخضمين.للاحخياطاث الاذ اجخاااهطلاكا مً حعبير الخىجس المضمً هل جم  2. 2

 ما الغاًت مً عمليت إشالت الخضمين.  3. 2

 . ؟حظخيخج ذا ما . الخضمين وظبت كيمت على الخعبير أوحد اعخمادا 4. 2

  .شف الغلافوالدازة  المىافم الطابم عين 1 الشيل على اعخمادا 5. 2

ٌ  مً جمىً   ف الغلافواشأن دازة  بين 6. 2   حيد. غلاف الحصى

 و  UFM  وUGM الخىجساث الخربرب زاطم شاشت على المعاًىت المىحىياث جمثل  . مغللان K2 وK1 كاطعي الخياز أن وعخبر 7. 2

UHMليل طابم المىافم المىحنى ، حىابً معللا عين ، (2)الشيل .  

 المضمىت.  حدد كيمت طعت المىثف المىاطب لاهخلاء هره المىحت L=10mHعلما ان معامل جحسيض الىشيعت  .3
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 )دقيقت   33 ( )ًقطت  6,00 ( كيوياءال  التٌقيط
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 :   سابعالخمسيً ال 
 Zn2+/Znو  Al3+/Alألىمىيىم اهطلاكا مً المصدوحاث:  -هىجص العمىد شهً

 m1 = 13 gهصف العمىد الأوٌ ًخىىن مً صفيحت مً الألىمىيىم هخلتها  -

 (-Al3+ + 3Cl)مً محلىٌ ولىزوز الألىمىيىم    V1 = 200mLمغمىزة في حجم 

 C1 = 0,50 mol.L-1جسهيزه  

مغمىزة  m2 = 13 gهصف العمىد الثاوي ًخىىن مً صفيحت مً الصهً هخلتها    -

خاث الصهً   V2 = 150mLفي حجم   مً محلىٌ هبرً

-  (Zn2+ + SO4
 C2 = 1 mol.L-1جسهيزه  (-2

 (-K+ + Cl)اللىطسة الأًىهيت جحخىي على محلىٌ ولىزوز البىجاطيىم المختر  -

+Zn2 3     زابخت الخىاشن الملسوهت بالخفاعل الخالي: -
(aq)  +  2Al(s )   3 Zn(s)  +  2 Al3+

(aq)     :هيK = 3.1091 

 اطخيخج مىحى جطىز المجمىعت.زم  t = 0عً اللحظت البدئيت  Qr,iأحظب خازج الخفاعل  .1

 )أهظدة ام إختزاٌ   )ل جفاعل  ومحددا طبيعت  أهخب هصف معادلت الخفاعل التي جحدر بجىاز ول إلىترود .2

 محددا كطبيت العمىد و مىحى الخياز الىهسبائي و مىحى اهخلاٌ حملت الشحىت الىهسبائيت  أجمم الخبياهت حاهبه .3

 الياجىدالالىترود الري بلعب دوز  الاهىد و  ترود الري ًلعب دوز لىالإ دد ح .4

 و اطخيخج المخفاعل المحد. xmaxخطىز المجمىعتحدد كيمت الخلدم الأكص ى بالإعخماد على الجدوٌ الىصفي ل .5

 زم احظب كيمتها xmaxالتي ًمىحها العمىد المدزوض بدلالت  Qmaxحدد حعبير هميت الىهسباء اللصىيت  .6

    I = 150mAإذا واهذ شدة الخياز الىهسبائي التي جمس في الدازة هي  tمدة اشخغاٌ هرا العمىد  (h)اطخيخج بالظاعت  .7

             M(Al) = 27 g.mol-1 و    M(Zn) = 65 g.mol-1و          F = 96500 C.mol-1              وعطي:  

        ر ....وهذان الشرطان .. الرغبة ...والصب...أحيانا ...تنقصهم ...لكن ..لجيل متطورا ...مدركا ...عارفا كم هذا ا    «

 ذ. رشيـــــد جنكــــل » ...اليه  ..ما يصبولازمان ...لتحقيق.

 عــــــيد للجميـــظ سعــــــح          
 قـــــــي التوفيـــه ولـــــالل       
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